

Существует закон аж с 2006 года - Федеральный закон "О персональных данных" от 27.07.2006 N 152-ФЗ. Практически все организации его исполняют, за исключением практически всех банков Российской Федерации. Организации по сто раз на дню заставляют работников подписывать соглашения об обработке персональных данных, а вот банки **СРАТЬ** хотели на Федеральный закон "О персональных данных" от 27.07.2006 N 152-ФЗ.

Давеча еду с работы домой – звонит мобильный с незнакомого моему телефону номера. Поднимаю трубку:

- Виктор Валерьевич

- да.

- я сотрудник **банка русский стандарт**. Такого-то знаете?

- да.

- мы не можем до него дозвониться, не могли бы вы передать ему информацию, или сообщить дополнительный контакт, по которому с ним можно связаться?

наше мало уважаемое правительство?

Куда смотрит

Я считаю, если банк не в состоянии самостоятельно вернуть выданные кредиты – такой банк нужно лишать лицензии и закрывать. А то хорошо устроились – выдают кредиты направо и налево, а потом начинают беспокоить людей, которые **НЕ ЯВЛЯЮТСЯ ИХ КЛИЕНТАМИ**, требуя с нас выполнять их работу: «

Сообщать контакты, передавать информацию, платить за их клиентов...

». Банк не может вернуть выданные денежные средства самостоятельно – значит, плохо

работает служба безопасности в части одобрения кредита. Позвонили из банка физическому лицу, не являющемуся клиентом банка, или продали долг коллекторному агентству – забрать лицензию, закрыть банк.